

我市广大党员干部群众认真学习贯彻党的二十大精神

奋力谱写新时代周口昂扬奋进新华章

□记者 杜林波

本报讯 宏伟蓝图催人奋进，伟大征程踔厉奋发。连日来，我市广大党员干部群众认真学习贯彻党的二十大精神，结合自身工作，畅谈学习体会。大家纷纷表示，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，自信自强、守正创新，以“只争朝夕，时不我待”的精神状态，走好新的赶考之路，奋力谱写新时代周口昂扬奋进的新华章。

“党的二十大报告主题鲜明、思想深邃、立意高远、催人奋进。”周口技师学院党委书记梁晓莉表示，要把智慧和力量凝聚到党的二十大确定的目标任务上来，切实履行好为党育人、为国育才的神圣使命，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，以党建为引领，同心同德、锐意进取，努力打造独具特色的现代职业教育，培养德智体美劳全面发展的

社会主义建设者和接班人，为经济社会发展输送更多高素质人才。

川汇区委副书记、城北街道党工委书记李嫣表示，要把党的二十大精神转化为城北办事处的发展动力、工作思路和行动抓手，扎实推进、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，持续提升农村基础设施和公共服务水平，深化农村精神文明建设，切实维护农村社会和谐稳定，走出具有城北特色的现代农业高质量发展道路，推动实现人民更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。

“党的二十大报告既有战略高度，又有全局角度，催人奋进、备受鼓舞。”周口市妇幼保健院副院长麻冬梅表示，在以后的工作中，要树立终身学习的观念，通过不断的学习来适应社会，坚定自信，保持清醒，增强信心斗志，以实际行动按照党的二十大精神做好本职工作，为守护人民健康作出应有贡献。

周口迎宾馆党总支书记、总经理李

爱华表示，要把学习贯彻党的二十大精神作为今后的政治任务，把学习成效转化为提升管理和服务水平的内在动力，踔厉奋发，勇毅前行，努力打造我市政务接待标杆，更好地服务我市经济和社会建设，以实际行动贯彻落实好党的二十大精神。

“在波澜壮阔的历史长河里，新时代这10年踔厉奋发，标志着中华民族伟大复兴的铿锵步伐。”周口市文昌小学校长朱刚伟表示，要踏踏实实把本职工作做好，不忘教育初心，以身作则，把党的教育方针落实到教育教学工作的每一个细节中，以习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，担负好为党育人、为国育才的使命。

河南顺祺医疗设备有限公司总经理闫涛表示，作为一名共产党员，将以身作则，把学习党的二十大精神同工作实际紧密结合起来，增强自身责任感、使命感，严格要求自己，做到尽职尽责。②2

□记者 王伟宏
王泉林 文/图

本报讯 10月25日，北京周口企业商会在市工商联和市委派驻北京周口企业商会党建指导组指导下，认真学习了党的二十大精神。

商会会长、党支部书记訾付业领学了党的二十大精神，商会理事长刘启东领学了中国共产党中央委员会致各民主党派中央、全国工商联的感谢信，常务副会长朱亮领学了市委书记张建慧接受媒体采访的有关报道。

大家踊跃发言，纷纷表示，一定要学习好、宣传好、落实好党的二十大精神，坚决支持市委、市政府打造高标准现代化临港新城，让更多的河南及其周边地区大宗货物、重载货物和周口本地优势特色产品通过周口港箱通世界、货运全球，更多的全球货物通过周口港疏运周边、辐射全国，进一步拉近河南与世界的距离，扩大国内外货运“朋友圈”，更好地支撑河南协同推进“四条丝绸之路”建设的决策，充分发挥商会和会员的作用，带动在京周口人多为家乡建设添彩出力。

訾付业表示，一定坚定不移听党话、跟党走，脚踏实地干好自己的事业，做敢担当、能吃苦、肯奋斗、有理想、有活力的创业者；不忘初心、牢记使命，坚定信心、同心同德，为奋力谱写新时代首都发展新篇章、推进美丽中国建设、全面建成社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴，作出商会和民营企业应有的贡献。②18

全国人大代表党永富

推广“三土三方”技术 让耕地每亩增产400公斤

□记者 张猛

本报讯 习近平总书记在党的二十大报告中提出全面建成社会主义现代化强国的战略措施，其中包括要全面推进乡村振兴，全方位夯实粮食安全根基，确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中。

聆听报告后，全国人大代表党永富表示，作为一名从事土壤污染防治30多年的基层全国人大代表，深感自己责任重大。要带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在党的二十大报告中提出的加快建设农业强国、全方位夯实粮食安全根基、确保中国人的饭碗牢牢端在

自己手中 and 推进美丽中国建设的重要讲话精神，时刻把确保国家粮食安全的责任扛在肩上、抓在手上。

党永富说：“总书记所作的报告高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、理论性，是我们党从实现全面建成小康社会迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的政治宣言和行动纲领。我为党领导全国人民取得的辉煌成就倍感自豪，对党带领全国人民实现第二个百年奋斗目标充满信心。”

党永富因常年与土地打交道，大家都亲切地称他为“土代表”。作为专业技

术人员，党永富瞄准制约农田土壤污染治理等技术难题开展科技攻关，先后研发出土壤重金属污染治理技术、土壤退化改良技术等，开创了集营养体系、污染体系、生态体系为一体的“三土三系”耕地保护与综合地力提升体系和“三土三方”耕地质量提升绿色集成技术。

党永富表示：“接下来，我将聚焦治土‘三系法’技术攻关，大力推广‘三土三方’技术，力争‘三土三方’技术用3年至5年的时间，从每年每亩增产粮食100公斤至200公斤，提升到每年每亩增产粮食300公斤至400公斤的目标，让大地母亲更健康、更好地养育中华儿女。”②16

凝聚奋进之力 勇担使命之责 市直机关干部持续深入学习党的二十大精神

□记者 何晴 王慕晨

本报讯 连日来，我市市直机关干部持续深入学习党的二十大精神。大家畅谈思想感悟，一致认为党的二十大精神立意高远、求真务实、催人奋进，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务；纷纷表示，要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，埋头苦干、锐意进取，为全面建设社会主义现代化国家贡献周口力量。

“我们祖国的天更蓝、山更绿、水更清。”党的二十大报告让市自然资源和规划局的干部职工备受鼓舞，一致表示，习近平总书记在党的二十大报告中提出的我们坚持“绿水青山就是金山银山”，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，全方位、全地域、全过程加强生态环境保护，生态文明制度体系更

加健全等理念，为日后工作明确了方向，增添了动力，鼓舞着自然资源和规划部门干部职工踔厉奋发、勇毅前行，以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风，奋力谱写周口自然资源事业高质量发展新篇章。

市人防办全体干部职工认真学习党的二十大精神，在机关内迅速掀起学习热潮。大家纷纷表示，要在精准把握党的二十大精神精髓要义上下功夫、比收获，把学习贯彻党的二十大精神与习近平总书记关于人民防空系列重要论述、指示批示和视察河南重要讲话精神结合起来，推动高质量发展，一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干，加压奋进、开拓前进，深入践行以人民为中心的发展思想，持续优化营商环境，打造服务型行政执法机关，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

“弄懂吃透，融会贯通，将党的二十大精神与实际工作有机结合，为更好完成住建领域任务提供动力。”市住房和城乡建设局全体干部职工一致表示，将严格落实中央“保交楼、稳民生”重要部署，积极推进棚户区改造、老旧小区提质等民生实事，展现全市住建人的责任与担当，为全面推进全市住建领域高质量发展而团结奋斗。

连日来，市住房公积金中心全体干部职工通过报纸、广播、电视、网络等渠道，收听收看党的二十大精神，持续深入学习党的二十大精神。大家纷纷表示，在下一步工作中，扎实推动全市住房公积金事业不断前进，切实发挥住房公积金保障和改善民生作用，让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续，为服务全市经济社会发展作出新贡献。②2



北京周口企业商会党支部党员在认真学习党的二十大精神

北京周口企业商会认真学习党的二十大精神